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Kynutb kBapTupy 3a 4 100 000 pybnei Ha XapbKoBckas yauua, 2

KannHuHrpagnckas obnacte, KannHnHrpan, XapbkoBckas ynmua, 2

4100 000 P %]
107 895P 3a M’

38.00 M’ ‘21.50M2 ‘ 10.00 M’ ‘2|/|33 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

ApT. 107140036 MpopaeTtca 2- KOMHATHAA KBAPTUPA B UEHTPAJZIbBHOM PAVIOHE O KBAPTUPE: - ObLas niowaab kBapTupbl 38 M2 . - ABTOHOMHOE
OTONNEHME. - YcTaHOBNEHbI TenJble NoJibl: Ha KYXHe 1 B NpUXoxXen. - [pocTopHas u cBeTnas, He yriosas. - B KsapTupe ciesiaH PeMOHT, MOJIHOCTbIO
rOTOBa K NPOXXMBaHWIO, 0OCTaeTcs Mebenb U TEXHUKA. - MOKPbITUE NOMOB: MNANTKA U NaMuHaT. - K KBapTupe naeT Cyxol 1 YUCTbin nogsan. - B
KBapTMpe YCTaHOBJIEHbl CHETYMKN Ha BOAY M Ha ra3. O OME: - B newen gocTynHOCTU BCA HeobXxoAMMas HPACTPYKTypa, AeTcKas niaowanka,
MarasuHbl, WKona 14. - MpekpacHas 30Ha Ans NporyJsok. - o ueHTpa ropoga KaanHuHrpad 15 MMHyT Ha aBTo. - YA0bHaa TpaHCNOpTHas pa3Bs3Ka C
Bble340M Ha OKpy>xHyto gopory. - o NMobepexbs Mopsa 25 MUHYT Ha aBTo. - [IpekpacHO NoAONAET ANA KOMMPOPTHON XU3HN, ANS cAaym B apeHay. O
COEJIKE: - be3 obpemeHeHui. - NMpamasa npofaxa. - [lonHoe opnanyeckoe conpoBoxaeHue. - Jliobas hopma onnatbl. Noyemy Mbi? - Mbl He paboTaem
C HeABMXXUMOCTbIO - Mbl paboTaem ¢ nogbMu! - Puent KoMmgopT HECET NOJIHYIO (PUHAHCOBYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a KaXXAYH CAENKY C
HeBUXNMOCTbIO. - BbIrofHbIE YCI0BUA UNOTEYHOr0 KpeauTosaHusa! - MpUHUMN OOHOM0 OKHa: MpoBefeHMe MOHOIro LMKIa CAEJIKW, He BbIXo4A U3
ouca. - BO3SMOXKXHOCTb MOKYMKW UM NPOLAXKN HEABUXUMOCTU OUCTAaHLMOHHO. - KOMaH4a KBaJnuULMPOBaHHbLIX CMeLnasncToB, KOTopble Bcerpa C ...
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 2 JTaxken Bcero 3
Mnowanb xunas 21.50 KB. M Mnowanb KOMHAT 11.60 kB. M

Mnowanb KyXHu 10.00 kB. M
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